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fi s"ri. cu cifre arabe:

a) cel mai mic num5.r impar de dou6 cifre distincte;
b) cel mai mare numdr par de trei cifre distincte;
c) cel mai mic num6r de trei cifre cu suma cifrelor 10;

d) numerele de trei cifre cu suma cifrelor 26.

[..r,.,
a) cel mai mic numdr de forma aab, cu a + b;

b) cel mai mare numlr de forma aab;
c) cel mai mic numdr de forma ibba, cl a + b;

d) cel mai mare numlr de forma abba.

fi S..i. cu cifre romane numerele: 47 , l2l , 4g3, 672,
1255,2017.

fi Ordrn"*d cresc6tor urmdtoarele numere scrise cu
cifre romane:XL, XIV, MMXY CXI, XIX, CM.

fi Determina:
a) num5rul care impS(itla 5 dd cdtul 12 qi restul 3;

b) cel mai mare numdr natural care imp[rfit la 11 d5

catul 9 qi restul nenul;
c) cel mai mare numir impar care imp6rlit la1 ddci.J;til
10.

fi Culcrlea zd stmanumerelor care impSr{i telaT dau
citul 5 qi restul nenul.

fi DeterminS:
a) cel mai mic gi cel mai mare numir natural de 3 cifre
care impdrlit la 19 dd restul4;
b) c6te numere naturale de 3 cifre dau la implrlirea cu
19 restul 4.

$Cdrcrlearl suma numerelor naturale de 3 cifre care
impdrlite lalT datrestul 14.

fi neterminb numdrul natural abc, qtiind, cd:
abc + bc + c: 16l.

fu Oaca a * b:10 9i 6 + c: 14, calclireazd:
a) a+2b + c; b)2a+ 5b+3c; c) 5a+ 3b+2c.

fi cabdeaza:

a) S, =l+2+3+...+200; b) Sr=2+4+6+...+400;

c) E =1+4+9+...+301; d) So=2+5+8+...+599. 
I

$ Cabuleaza: i
I

i tz. {t4s : 2e + 3 .l1s - (r4z : i L + 25. t 0) : zsl} - 27 s; 
I

b') 23 .2s :2' +(3')" :277 - 5o. I

fi Calc,rteuz[ restul imp5rlirii num6rului:
a)A:25a+60b+2013La5,a, b e N;
b)B= 1.2.3. ... . 100 +2llla4l.

ft compara:
a) 425 gi 814; b) 333 gi 522; c) 2103 qi 377.

fi O"t"r-ini valorile cifrei a pentru care num[ruI

2l5a este divizibil cu:

a\2; b) 5; c) 3; d) 10; e) 9; f)25.

ft Oeter*lnd ultima cifr[ a num[rului:
N-2401 +3402 + 4403 + 54u_

fi Rezolve ecua{iile:
a)3(2x+1)-7:26;
b) 2(sx + 7) + 3(2x - a) : 18;

c) 3("r + s) - 6 : 2(5x + l) - 42.

fr Oetermina numirul natural x in fiecare dinffe situaliile :

t) 2. : 64; b) 3' : 81; c') xa :28;
d) (2,)' . $ :220. e\ 2,*t . 3. :',72; 0 (3)' ; Q,: 3-ro.

6 ,n elev are la biologie notele 9, 5 qi 7.

a) CalculeazS media elevului cu aceste note.

b) Care este nota minimi pe care trebuie s5 o mai
oblinl elerul pentru a aYea media 8?

fu Sr-u a doud numere naturale este 207. Afld
numerele gtiind ci imp[(indu-l pe unul la ce151a1t,

oblinem c6tu15 gi restul3.

fi nf...rla a doud numere naturale este 154. Afli
numerele, gtiind ci unul este de 12 ori mai mare decAt

cel[1alt.

fi menumerele naturale a qi b,gtiind cd a + 2b : 24
qi2a+b-27.

fi xata c[ numlru] N =3n*2 .5" +2.3n .5'*t este

divizibil cu 19 pentru orice n e N.
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6 AratS cd oricum am alege 16 numere naturale, fi Ooua segmente sunt congruente dacd au lungimile
cel pu{in 4 dintre acestea dau acelaqi rest la impdr{irea
prin 5.

I
O carte are 312 pagini. Afl5 cdte cifre s-au folosit

pentru numerotarea paginilor acesteia.

t 
Pentru numerotarea paginilor unei ci(i s-au folosit

333 cifre. CAte pagini are cartea?

fi No,uqlu AB = CD se citeqte

fiNo,u1iu,a B:7 cmse citeqte

frNo,uqiuAB se citegte AB sat

[F) oaca - din oretul unui telefon si
3

AB de la cazla caz.
prelul

S Uutli*.a punctelor situate pe dreaptaAB de aceeagi

parte at B in raport cu punctul,4 se numegte .................
AB, iar punctul I se numeqte ".................. semidreptei.

6Oaca O e AB qi OA-- OB,arrnciO este

segmenrului lB.

0 Simetricul punctului A fald.de punctul O este punc-
tilB dacdpunctul O este . segmentuluilB.

unui televizor reprezintd 760 lei, iar prelul

): din
5

): din
J

6 p.i, doui puncte distincte trece o dreapt6. 
t;f: 

l;
6 f..i sau mai multe puncte care aparlin unei drepte 6 pi" A, B, C,D puncte
se numesc puncte

fi fig*u geometricd formata din punctele distincte fi fl" A, B, C,D puncte coliniare in aceasti ordine

A, B qi mulgimea punctelor situate pe dreapta AB intre astfel incit: C : Su(A), AC : 3 cm qi AD: 8 cm. AratS

punctele AsiBsenumeqte .............A8. cdCD+AD:zBD'

6 r.rrrgi-ea unui segment se determind cu rigla $rr" A, B, C,D puncte coliniare in aceasti ordine." Aratd cd AC + BD : AD + BC.

)

ele

).

I

1'

.re

I
relefonului si - din preful televizorului reprezintd

5

6t0 lei, determind prelul telefonului qi pre{ul televizo-
mlui.
I

Se considerb qirul2, 9,16,23,30, ...

a) completeazd qirul cu urmdtorii trei termeni;
b) determind al 50-lea tennen al girului;
c) calculeazi suma primilor 50 de termeni ai girului.

GEoMEIRIE

$ Ooua sau mai multe drepte care toate trec printr-un
punct se numesc drepte

6 f igrru geometricl este o .......... de puncte.

6 C.u mai simpld figur[ geometricb este ................. .

6 t. consider[ figura 1. Stabileqte valoarea de adevdr
pentru flecare dintre urmltoarele propozifii:
p:Aeb;
q'. a c\ b: {O};
r:Bea;

Figura I
coliniare in aceastd ordine

astfel incdt: AB :3 cm, BC: 2 cm r;i BD : 5 cm.
a) AflA AC qi AD. b) Arata cd AB = CD.
&

Fte A, B, C puncte coliniare in aceastd ordine astfel
incitt AB : 4 cm Si AC - 7 cm.
a) Afld. BC.

b) Dacd M este mijlocul lui AB, afld MC.
rd

ul
ic

Je

ie

ul

al

ul

5
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de misurr pentru rungimi este **;fii;?,1J1?i?tr*ffi"*."J'"ffiffi:;lJ

6 U.,t,iptii qi submultiplii metrului cresc qi descresc

fu Oistarrlu dintre douS puncte A qi B este egald cu

cAte dond din aceste puncte. Ptealizeazd qi desenul co-
respunzdtor.

,d

Dacd 4,, 4,, A j, ..., Ar,, sunt puncte astfel incdt ori-
care trei dintre ele sunt necoliniare. Afl[ cAte drepte de-

termind aceste puncte.AB.
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Calculeazd:
215

a) -.-+-;34 6

_l /l)to rl)'' 3b)5--l-l :l-l +-.
2 \4) \4/ 4

Calculeazd suma numerelor care impS(ite la 5 dau cAtul 14 qi restul nenul.

Aratd cdnumdrul N - 2n+1 . 3' + 5 . 2n . 3n+t este divizibil cu 17 pentru orice r e N.

Determina numdrul abc, gtiind cd abc + ab + a = 260.

Fie A, B, C puncte coliniare in aceast[ ordine gi M mijlocul segmentulil BC. Dacd AB :
BC:42 mm, afl6lungimea segmentelor AC qi AM.

Dacd <AOB : 67o35' Si <EFG: 25o18'. Calculeazi <AOB + <EFG qi <AOB - <EFG.

18 mm qi

Calculeaz6:

a) 2016 - 5 . [(ZOt + s . 43) : 26 + 387);
b) 3s . 272 :3to + (5,), : 25ro * 8.

Rezolvd ecualia lZlSx -7) + l9] : 3 - 14 = 21.

Determind numerele prime a, b qi c care verific6 egalitatea a + 2b + 6c = 50.

Calculeazl suma multiplilor de dou6 cifre ai numdrului 9.

Fie A, B, C puncte coliniare in aceasti ordine gi Mmijlocullui AB.Dacd AB :24 mm qi BC: 53 mm,
afl6 lungimealui AC qi MC.

Dacd {4OB este alungit gi OC este in interiorul <AOB, iar 2 . <4OB : 5 . <BOC, afld <BOC qi calcu-
leazd 180' - <BOC.
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) ALGEBRA
' Competenla:
Defi nirea unor mulfimi folosind
diagrame gilsau enumerare de
elemente

mul1imii, care
au o lnsu$rre comuna.

Mullimea maqinilor dintr-o parcare, mullimea animalelor dintr-o pddure, mullimea literelor
alfabetului latin, mullimea cifrelor arabe, multimea cifrelor romane q.a.m.d.
Vulfimile se noteazd cu litere mari de tipar A, B, C, ... .

Dacd notf,m cu I mullimea cifrelor arabe, atunci mullimea A poate fl reprezentati in trei moduri:
1. prin enumerarea elementelor: A : {0, 1,2,3, 4, 5,6,7, 8, 9};
2. cu ajutorul unor proprietSli comune ale elementelor: A: {r I x este cifr[ arabd];
3. printr-o diagramd Venn-Euler.

Exist5 mullimi in care propriet5lile comune nu sunt indeplinite de niciun obiect.
Exempla: Mullimea lunilor anului care au 40 de z1le.

O mullime care nu are niciun element se numegte qi se noteazd A sau {}.
\$ Un obiect x poate sb apa\ifi,unei mullimii M (x e 14) satpoate sd nu aparlin6 mullimii M (x / M.
Exemple: L. Dacd notdm cu I mullimea judelelor din RomAnia qi cu B mullimea oraqelor din judeful
Braqov, atunci: Arge$ e A, Codleaa A,Codleae B,Timiqoarae B.

^ 2.3e{1,2,3,41,1e{t,z,z,+|.
In enumerarea elementelor unei mullimi trebuie sd linem seama de urmltoarele reguli:
o fiecare element trebuie scris o singur[ dat6;
o ordinea elementelor nu este important5.
EXernplu: Mullimea literelor care formeaz[ cuv6ntul ,,ca1culator" poate fi scris[:

{c,a,l,u,t,o,r} sau {a,c,l,o,r,t,u\.

\ Numarul de elemente ale unei mullimi se numegte cardinalul mul{imii. Cardinalul unei mullimi I
se noteazd cad(A) tuu 7.

Exemplu: Dacd, M = {13,4,7 ,9} , atunci card(lt4) : 5 .

I

in limbajul trzLtal,prin mullime inlelegem fie un numdr mare de flinfe sau obiecte, fle un
ansamblu de obiecte de acelagi fel. Figurile geometrice sunt mullimi de puncte.

\ A mu!$ime este o coleclie sau un grup de obiecte, fiinle sau no{iuni, numite elemen{

0t23
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Se acordd I punct din oficiu.

I. Completeaz[ spa{iile punctate astfel incf,t si ob{ii propozitii adevlrate. (3 puncte)

(0,5p) Mullimea A={xeNl2.r<8} scrisdprin enumerarea elementeloreste

(0,5p) Cardinalulmullimii A={yeNl10<y<100} este

(1p) Rezultatul calculului {0,1,23,41n {t,:,S} este egal cu

(1p) Rezultatul calculului {0,1,2,3,4\ - {t,:,S} este egal cu

II. incercuieEte rispunsul corect. (2 puncte)

(0,5p) Dacd A = {2' ,3' ,3'\ qi B = {+,o,zl\ , arunci:

A. A=B B.A=B C.A+ B

(0,5p) l. Pentru cad(A):8, card(,B): 11 $i card(AnB ): 5,card(AuB ) este:

A. 10 8.24 c. t5 D. 14

III. Scrie rezolvirile complete. (4 puncte)

(1p) l.fie A--{*eNl3 <x-l <5}liB ={yly=2x+l,xeA\.
a) Determin 6 mu)[imea A. b) Afl6 cel mai mare element din B.

(1p) 2. Determind mullimile A qi B qtiind c5:

Ly g.= 
{t,2,,1,+,5,a1 , ,L,a g_ =.{t,?,+1, ,qy{z,l\ ,= t!,2,,3,1,1},.

(1p) l. Dacd A= {3,5,7,I1} ti B ={1,2,5,7}, calculeazd

"\

(1p) Fiel={xlx= 5n +6',ne N.}Si g={yly=l'2'3'...'n+7,ne N,n)5}.Aratdc6 AaB=A.
a) Aratd cd A i l7 . b) Afl6 valoarea lui n pentru care A are exact 50 de divizori naturali.

: ,.-"

,! - J:

Portofoliul elevului

(0r5p) 2. Num[ru] de submul,timi ale unei mu[imi cu 4 elemente este:

A. t2 B. 16 c.20

c. {1,7,11)
(0,5p) 5. Rezultatul calculului D, nQ, este:

^.{7}
B. {11}

C^*tt u*k^rlt h o"ntLfut? :

D.A+B

D,8

D. {1}

E
. i.:. ,

.::

E
" :"-*,
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RECAPITUTARE

Tosrurl.l.a) 1;b)6.2.290.3.N:6".1'1t 17.4. ubc:235.5. AC:60mm;AM- 39mm.6.92o53'5i42"17'.

Tnsrur 2.1. a) l; b) 0. 2. r: 10.3. a:2, b:3, c : l. 4. 585. 5. AC :77 mm; MC - 65 mm. 6. <BOC:12"; 180" - J2" -
:1080.

TEsruL3. 1.0,37; 0,(37);0,375; 0,3(7).2.x-3.3.ub e {25.52}.4.a)19,23,27;b)3240.5.AD- 80mm; MA=
: 58 mm. 6. <EFG - 60'; 60' * 35o - 95o.

TESrur.4. l.a) l0ll10, 10101101;b)31.2. a=(z+47).16 2=a:392,b=(:+SO) .15 2*b=465=b>a.3.3.
4.51000.(l+5+52):5'000.31 :31.5.AD-j5mm;BM:34mm.6.<AOB--25";<EFG:75'.

ALGEBRA

I.YrULUyIj_YITLJ_YIqAIIyII.E*+_E*I9SJITV3#Lq. -.- __- ___."."___-- _*_--

l. A={c,a,t,l,o,g},3={luni,mar{i,miercuri,joi,vineri,sdmbdt6,duminicd},6:{nucureqti},

D={ianuarie,martie,mai,iulie,august,octombrie,decembrie}.2. A={l,Z,Z}, B:{1,0,2,4}, C={t,:,S,tS},

D={0,s,r0,r5,20},8={o,t,z,:,+,s,6}.3. A:{o,t,t+,2t,28.3s,42}.8=t0.2s.s0.75.100.125,1s0,17s},

g ={+,ts,zefl}. 4. {c,o,r},{c,r,o},{r,c',o},{r,o,cl,{o,r,c},{o,c,r}. s. A: {0,t,2,:,+,s} , B ={0,1,2,3,4,5,6},

c={9,10,r1),D={5,6,1,8,9,r0,11}, r={8,9,10,1t,t2,13,14\, F ={2,3,4,s,6,7}.6.a)A={t,z,z},8={4,s};

b)A={1,2,3i},B={3,4.s}; c)A={t,z,z,+},B={23,4,s\; d)A={t,z,z,+,s},B={23,4\.

7. a) A = {t,2,21, B = {3, 4,s},c = {s,6,7} ;b) A : {r,z}, a : {:, +,s},c : \e,t} ;

c)A={1,2,4,5},r= {23,s,6},c={4,s,6,1};d),1: {t,z,t,+,s,e,t},a:{t,2,:},c={3,4,5} .8.A={s,+,s,a,t,z,o,to}.

9.card(,n)=tot, card(B):78, card(c)=soo, card(D):84.l0.card(l)=t26, card(B)=50, card(C)=70.11.a)A:

b) F; c) A; d) F; e) F; 0 A.12. a) A; b) A; c) A; d) F; e) F; f) A. 13. a) A; b) F; c) F; d) A; e) F; f) A; g) F.

t4.A:{e,r0,rt,r2,r3,14,1s,16}, B={o,t,z,t,+,s,6,i,8\. ts.A={+},a ={o,t,z,:}, c:{3} , D={t,23}.16. a)3eA:

b)A={1,2,3,64.17.a)3eA,4e A,9eA;b)A={1,2,3,4,6,9,12,18}. 18.a)4e A;b)A={4,12]i.19.a)9eA;b)A={e,ts}.

20.A={xeN-lr<s} ,B={.r' lxeN.,x=6},C={xeNl.rl21}, D=\2' l.reN,r.6}. 2t.A-{6,7\,8-{4,s,6,7\.

c : 13, 4, s\, D: {s, 6} 22. A = {t,z,z,e\ , B = {2,4,6,16} , c = {2,2,+,0} , D = {0,1,2,3}.2t. ,t: {+x + I I x e \ , < 4} .

B={rl x<20.:rprim}, C:{re N 7 x,x <28\.24.A={1,3,5,1\, B:P,t0,17,2#t}, s={1,4,9,16},D:{t,+,sX}.

25. a) a : 2; b)ae {0,:};c) niciun element din I nu este de forma 3c + 1.26.1={0,t,2,...,10}=card(l)=1t.

B={s,6,7,8}+card(B) =4, C ={z,a,e,to}=card(c) :4, D ={e,10,11,12,13,14,1s}=card(o):7.

2i. A= {2"'u +1,2'uo +2,...,2"'' -r}= card(l) =2tot _1-(2'* +l)+l = card,(A)- 2101 -2100 -l = card(l)= 2'0" -l $i

l+21 +2t +...+Zee - 2t00 -1, de unde concluzia.

28.A={2" +1,2" +2,...,2'u\=card(l) :2'u -(2" +1)+1=card(l) =2'u -2" =card(A)=2",
r={:"+1,3r'+2,...,3t'}.+card(B)=3tt-(3t'+1)+1=card(B)-3r8-3'' =card(B) =3"'2;
21\ - 2-1 .2- 4'- .2> 331 .2= card(A) > card(B).

1001 : 18

30. A= lt
Cam aplt

Hunedoar
2 - lesut
produc fir
terii de or

Super-Mr

un produ

l9l.t92-
+25.51
deci nu er

2. Rrt.e'

1.a){l
b){23,s)

s.B ={3.
c)c; d):
2, 3, 61,

lle A=
unde con

(zx + +)l

cluzia. 2,

e B c,
6. Memb
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2. A={L

singura s

pentru or

{r,2,--.,p

3. Mull
NATURA

l.a)Dr=
D,, = {L
b)Do ={

3. a) Dr",

4' M, =:
Mro ={o
7. A= {1,
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